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開会 午前９時２５分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和３年第８回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、後藤委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

〇有田教育長  事務報告を行います。 

事務局から説明をお願いします。 

〇北村主幹  それでは議案の１ページをお開きください。 

 事務報告、６月２３日から７月１８日、昨日までの分になります。 

 管理関係です。 

 ６月２３日、前回第７回の教育委員会会議を行っておりまして、２３日同日ですが第２回陸

別町子ども発達支援連絡会が午後に行われております。 

 ３０日ですけれども、十勝教育局から義務教育指導監が学校教育訪問ということで小中学校

に訪問されております。 

 関連しまして７月２日、十勝教育局の義務教育指導班の指導主事が小学校、９日には中学校

にそれぞれ学校指導訪問がされております。 

 ５日に行きます。第１回の陸別町学校運営協議会が行われております。コロナの関係で５月

予定だったものが延びたものでございます。 

 ８日ですけれども、教育長が出席した陸別町生活安全推進協議会役員会が保健センターで行

われております。 

 管理関係は以上です。  

〇大鳥居主任主査  続きまして社会教育関係です。 

 ６月２３日に第１回ヒップホップダンス教室の２日目が行われております。全４回で、既に

終わっておりますけれども、参加登録者は１４名ということで小学生を中心にヒップホップダ

ンスを学んでおります。 

 続いて７月１３日から、中学生向けのヒップホップダンス教室ということで全３回行ってお

ります。参加登録者が４名ですけれども、中学生向けのヒップホップダンス教室としては過去
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最多数の記録となっております。中学生の登録者の大半が１年生ということで、皆さんヒップ

ホップが好きそうなので、中学生向けの教室は来年、再来年も継続していけそうな雰囲気が出

てまいりました。 

 続いて社会体育関係です。 

 ６月２９日、十勝スポーツ推進委員協議会拡大役員会ということで帯広に行っております。

９月２３日にスポーツ推進委員の研修会が予定されておりまして、十勝東北部が主管として当

たっておりますので、それの打ち合わせをしてきております。 

 ７月２日から水泳プールの一般開放を開始しております。一般開放は８月２７日まで。今年

もコロナの関係で７、８月に限定して、なおかつ月水金の週３日間に限定して開放しておりま

す。夏休み期間中のみ土曜日の全３回を開放追加する形です。 

 ７月１２日からですけれども、全１０回にわたりまして５歳児の水遊び教室を行っておりま

す。対象者１４名で本日も担当３名が指導に当たっております。 

 社会教育、社会体育は以上です。 

〇空井次長  それでは１ページの下段から今後の予定について御報告いたします。 

 明日２０日になりますけれども、給食センター運営委員会、そして夏休み前に例年行ってお

ります児童生徒の生活指導連絡協議会。足寄、本別高校の先生にもお越しいただいて夏休み中

の生活の仕方について小中学校とも協議を行っている会議を開催いたします。 

 ２１日には４回目の校長教頭会議。 

 ２ページ目をごらんください。 

 今月に入りまして各種社会教育の講座等スタートをさせていただいております。 

 ２４日には水中生物講座ということで、イベント広場入り口の清水川入口で開催する予定と

しております。 

 ２６日は小中学校の終業式。夏休みにつきましては記載のとおりの期間となっております。 

 ８月６日、海外研修の代替事業ということで、タウンホールで半日日程になりますけれども、

疑似体験等ができるような中身で現在参加者を募っているところでございます。中学２、３年

生を対象にしているのですが申込みが低調ということもありまして、明日にでも担当が学校に

伺って直接生徒さんに参加の呼びかけをするということで、取組みを進めているところであり

ます。 

 学校閉庁日ですが、お盆休みの期間中８月１２日から１６日ということで設定をしていると

ころでございます。 

 それから１６日ですが、冒険・体感 in とうきょうの代替事業ということで、１６、１７日の

１泊２日の日程でネイパル足寄のほうで開催する予定としております。対象を５、６年生とし

ておりますが、現時点で１９名の申込みがありまして、野外体験活動を中心に研修をする中身

のものでございます。 

 それから８月２３日になりますけれども、春に開催を予定していました教育長杯のソフトボ
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ール大会の仕切り直しということで、８月２３、２４日に向けて開催する方向で進めていると

ころでございます。 

 今後の予定につきましては以上でございます。 

〇有田教育長  それでは事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

〇有田教育長  それでは次に報告事項に入ります。 

 報告事項１、各委員の任命及び委嘱について、事務局から報告をお願いします。 

〇空井次長  それでは議案３ページ目をお開きください。 

 各委員の任命及び委嘱についてでありますけれども、今回任期満了に伴いまして給食センタ

ー運営委員の委嘱を行いましたので御報告をさせていただきます。 

 委員の名簿につきましては、３ページに記載の１０名の委員の皆さんにお願いをさせていた

だいているところでございます。 

 なお、一番目の阿部小学校長と９番目の小笠原中学校養護教諭につきましては、令和３年４

月１日付人事異動により同日付で委嘱をさせているところでございます。 

 今般、令和３年７月１日から令和５年６月３０日の任期になります現委員さんにつきまして

は記載のとおりでありますけれども、４番目の多胡さん、５番請川さん、６番目櫻井さんにつ

きましてはそれぞれ備考欄にあります団体からの推薦ということで新任の委員さんとなりま

す。その他の委員さんについては再任となりますので併せて御報告をさせていただきます。 

 以上でございます。 

〇有田教育長  それでは次に報告事項２、教育長業務報告について私のほうから御報告をい

たします。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  本日議案の付議事項はありませんので、その他に入ります。委員の皆さんの

ほうから、その他何かございませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇有田教育長  事務局からはどうですか。 

（「なし」の声あり） 
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◎閉会宣告 

 

○有田教育長 それでは、皆さんないようでありましたので、以上をもちまして、令和３年

第８回陸別町教育委員会会議を閉会いたします。 

 

        閉会 午前１０時００分 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   後 藤 和 美 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


